

## 企业文化课堂

现代企业都很注重企业文化建设，职工的精神文化生活丰富与否有时可能影响到他们对于企业的认同感和归属感，企业文化建设中形成的隐性福利可以从侧面增强企业的凝聚力和向心力。通过多种多样的文化活动，企业能够发现职工除工作以外的闪光点，如果加以鼓励还会提升职工的自信心，进而推动其各项工作的开展，激发职工对于工作和生活的源动力。因此，在条件允许的情况下应该组织丰富多彩的职工活动，为企业注入不一样的活力。

## 聚焦公交服务 引领企业发展

——暨阿康公司第三季度企业文化宣讲活动

为继续深入推进企业文化建设，加深员工对企业文化的理解。9月23日下午，阿康公司组织开展了第三季度企业文化宣讲活动。活动中邀请了集团投资管理部部长刘俊斌和刘程广、党政办副主任吉雅和李强、人力资源与组织文化部部长张鑫、公交总公司安全科王科。

本次活动由公司经理张云负责演讲，内容主要围绕实事求是的文化渊源、实事求是是我党建设的基本要求之一以及践行实事求是的三个着力点展开，同时结合集团企业文化精神及公司实际工作开展情况进行了深刻剖析和解读，深入浅出，“有血有肉”，让宣讲过程精彩纷呈。

通过此次宣讲，加深了员工对集团企业文化的认知，同时提升了员工的职业素养，脚踏实地、实事求是，从进一步一个脚印做好自己本职工作开始，为聚焦公交服务、引领企业发展再上新台阶打下坚实的思想基础和精神动力。

阿康公司 王乐



## 实事求是，一切从实际出发宣讲会

东胜公司 高梦蕊

9月22日下午15:00，东胜公司经理乔利军在集团八楼会议室对“实事求是，一切从实际出发”的工作作风进行了宣讲。此次宣讲乔经理向广大职工详细讲解了实事求是一切从实际出发的的工作作风，引导广大职工从实践中来到实践中去，将日常学习到的理论联系实际，同时要在管理中学习管理，学以致用，要把学到的好方法与工作的具体实践结合起来，进而使全公司广大职工进一步了解企业，为增强企业凝聚力起到了良好的促进作用。

## 锡市公司开展第三季度企业文化宣讲活动

锡市公司 李雪静

为了进一步营造浓郁的企业文化氛围，促进企业文化的落地生根，9月24日，我公司连续举办了两场企业文化宣讲活动，共有110名员工现场聆听，127名员工通过钉钉直播观看。本次宣讲活动由锡市公司董事长李新军为大家解读“实事求是，一切

从实际出发的工作作风”。

活动中，公司董事长对2020年上半年的工作进行了全面地分析与总结，指出公司目前面临的问题与困难，督促全员要统一思想、凝聚力量、实事求是、解放思想，以安全生产、优质服务、增收节支为工作重

点，努力克服疫情影响，全面推动企业稳步发展。

企业文化是一项长期的、系统的工程，此次宣讲是锡市公司加强企业文化建设的重要部分。不仅为全体员工树立了正确的企业价值观念和企业精神，更促进了企业文化理念在生产经营活动中的落地。

## 锡市公交总公司组织开展户外团建活动

锡市公司 李雪静

为犒劳一线铁军，培养和展示锡市公交总公司职工健康、向善的精神面貌，增强团队凝聚力和向心力，增进职工之间的交流，营造团结互助、积极向上的企业文化氛围，公司在2020年9月3日、4日分批次组织安排了“锡市天安公交公司2020年全体职工秋游团建活动”。

首先开展的是攀登平顶山活动。上午8点30分，职工准时到达锡林浩特草原火山国家地质公园门前，工会主席刘杰宣布攀登的要求及安全注意事项后，大家情绪高昂，相互鼓励、相互加油，你追我赶，奋勇争先。通过登山活动，广大职工不仅呼吸了新鲜空气，领略了大自然秋天的美景，还有效地增强了企业凝聚力和团队合作意识。

其次公司又组织职工进行了拔河比赛和双人三腿跑等一系列精彩而有趣的活动，活动场面既激情如火又温馨和谐。随着一声哨响，拔河比赛拉开了帷幕。参赛队员都铆足了劲，心往一处想，劲往一处使。随着红色锤线的左右移动，四周观众的心也随之迁动，此起彼伏的加油声，欢呼声及热闹的气氛传遍全场。而随后开始的“双人三腿跑”更是将活动氛围推向高潮，参赛队员肩并肩、手挽手，双人绑腿，喊着整

齐的口号冲向终点。通过一系列的趣味活动，大家感悟到了合作的重要性，互相配合、齐心协力才能赢得胜利。

本次团建活动的成功举办，不仅丰富了广大职工的业余文化生活，陶冶了员工情操，还在活动中增强了职工的团队协作意识，培育了和谐向上的公司企业文化，增进了干部职工的凝聚力，展现了公司员工之间团结和谐、友好交流的良好风貌。



## 凝心聚力，砥砺前行

东康公司 范昕

为增强员工团体凝聚力和整体向心力，提升团队协作意识，培养员工主动、坚毅的心理素质，东康公司于8月29日开展以“凝心聚力、砥砺前行，我们是最好团队”为主题的户外团建活动。

首先是徒步活动，由乔经理带队，诠释“绿色出行”的精神。通过徒步锻炼身体，磨练意志，释放压力，增强团体的凝聚力和向心力，增进员工之间的理解与沟通，并传达积极健康的工作、生活理念；其次开展背靠背夹气球活动，考验参与者的协调合作能力；最后拉力碰碰碰将活动氛围带入高潮，提升团队合作精神的同时，增强了同事之间的信任度。

凝心聚力，砥砺前行，我们相信：只有发挥互助互信的团队精神，方能打造坚固的团队堡垒。

